

**Предвыборная программа кандидата в депутаты
Климовичского районного Совета депутатов 29 созыва
по Студенческому избирательному округу № 15
Максимович Ольги Викторовны**



Я, Максимович Ольга Викторовна, родилась 6 апреля 1977 года в городе Климовичи, белоруска, образование высшее. В 2003 году окончила учреждение образования «Белорусский государственный университет культуры и искусств». С 1998 года работала библиографом центральной районной библиотеки. С августа 2023 года занимаю должность заведующего отделом обслуживания и информации Климовичской центральной районной библиотеки имени Ивана Пехтерева.

Являюсь членом ОО «Белорусский союз женщин», лектором РГОО «Белорусское общество «Знание».

С 2015 года руковожу Клубом традиционных славянских ценностей, который более 9 лет успешно работает на базе Климовичской центральной районной библиотеки им И. Пехтерева с участием Свято-Михайловского храма. Являюсь организатором Международного фестиваля православной духовной культуры «СЛОВО ХРИСТОВО», который уже пятый год проходит на нашей Климовичской земле.

За добросовестный труд и высокий профессионализм была награждена Почетной грамотой Могилевского областного исполнительного комитета, грамотами и благодарностями Климовичского районного исполнительного комитета.

За труды во славу святой церкви в Могилевской Епархии награждена Архиерейской грамотой Архиепископа Могилевского и Мстиславского Софрония, Нагрудным знаком «БЛАГОДАРНОСТЬ» и грамотой Епископа Рославльского и Десногорского Священноархимандрита Мелетия.

Принимаю активное участие в общественной жизни города и района.
Замужем, имею двоих детей.

Уважаемые избиратели! Дорогие земляки!

Выражаю Вам искреннюю благодарность за оказанное доверие при выдвижении меня кандидатом в депутаты Климовичского районного Совета

депутатов. Как человек, ответственный за будущее своей родины, нашего города и его жителей, убеждена, что народный избранник должен последовательно бороться за экономическую стабильность, сохранение согласия и взаимопонимания в обществе.

Я уверена – если каждый человек будет добросовестно выполнять свою работу, соблюдать законы – наша жизнь будет лучше и комфортнее. Поэтому весь мой жизненный опыт, знания и энергию я готова направить на благо жителей Климовичского района, воплотить в конкретные и реальные дела. В качестве депутата я намерена оставаться верной принципам честности и открытости, доступности для избирателей, достоверно информировать население о своей деятельности, интересоваться их мнением, отвечать на все вопросы, максимально эффективно помогать в решении проблем.

Мы живем на Климовичской благодатной вымоленной земле, поэтому уверена, что сохранение и развитие нашего национального культурного наследия – важная составляющая для будущего поколения нашей страны.

В сфере духовности и культуры считаю важным:

- сохранение многовековых духовно-нравственных ориентиров и наших богатейших историко-культурных традиций;

- утверждение в обществе общечеловеческих нравственных, христианских и семейных ценностей, борьба с аморальными проявлениями, жестокостью, алкоголизмом и наркоманией;

- увековечение исторической правды и памяти о героическом подвиге белорусского народа в годы Великой Отечественной войны для формирования гражданственности и воспитания подрастающего поколения патриотами своей страны.

Я люблю свой город Климовичи и убеждена, что каждое поколение должно делать свой край лучше и краше, способствовать решению первоочередных задач и проблем. Здесь я родилась, здесь я выучилась, здесь я живу и работаю, поэтому я неравнодушна к судьбе города и района. Статус депутата – это возможность нам всем вместе решать проблемы города. Только дружными усилиями мы можем сделать нашу жизнь более достойной и комфортной.

Надеюсь на вашу поддержку в день голосования!